Anuna 1) 4m 2) 15 am
Wwupuna 5 am 2 1M
NepumeTp [ [
Mnowaas | [
Onuna 1) [ 2) l4cm
Wupuna 7 ext [
Mepumertp [ 38 cm
Nnowans 70 cm? |
Onuna 1) 3 am 2) r
WwpwuHa 6 cm 8 ecm
MepumeTp [ 36 cn
Mnowans | |
Onuna 1) 15c¢m 2) 12cm
WupuHa [ 5 cm
NepumeTp | |
Nnowaak 60 cm? |
OnuHa 1) 4m 2) l
WupuHa 7 am L
MepumeTp [ 28 M
Nnowans | 49 M2
OnvHa 1) | 2) |
WnpwuHa 5 am 60 mm
MNepumerp | 30 cm
Mnowanes 8 m? f
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11. Boiuucau. 3anuiuy pe3yjabTaT Moj 4epToii.

+ 150

A1) 54:6 2) 80 - 24 3) 4-40 4) 100 - 10
+ 34 2T + 260 - 90
-2 -8 : 6 + 1900
- 56 + 36 - 45 : 100
B |[1) 80: 40 2) 90 7 3) 115 + 135 4) 900 : 6
-9 + 370 o) + 350
+ 13 : 40 -8 *5
- 30 - 12 - 395 - 600
B |1) 530 +170 2) 7200 : 80 3) 430 - 190 4) 140 - 50
. : 10 - 30 : 8 - 1600
-8 - 40 + 60 : 90
- 280 + 2600 - 80 + 44
1) 100 - 77 2) 200: 4 3) 23 + 47 4) 207
-3 + 70 = - 50
+ 51 & - 16 :5
: 12 - 240 - 90 + 33
‘a 1) 620 — 140 2) 24 + 126 3) 8-4 4) 620 + 190
: 60 -3 + 48 : 90
-2 : 9 : 2 - 20
- 34 6

- 180

22




Pemn ypaBHeHue.

x — 300 = 700,
450 + ¢ = 750,
y — 360 = 640,
400 — ¢ = 260,
37T+ b=100, b=

95 - x =176, x =
c-270=0, c=
84 — b = 56, b=

¢ — 125 = 875,
1000 — y = 750, y =

o
I

......................

x + 150 = 1000,
420 - a = 350,
45 + ¢ = 63,

x — 210 = 350,

.....................

186 + y = 186,
290 - b = 170,
y — 280 = 720,
76 - ¢ = 57,

B r

a+24=72, a=[_ ] a-37=63, a=[ |
84+b=100, b= [ ] b-12=32, b= [ ]

370 -a=240, a= [ | a+19=41, a=[___ |
b+250=1000, b= [ ] 46+x=54 x=[_ ]
y-47=17, y=[ ] x-200=800, x=[ |
a-240-480, a= [ ] | b+28-56, b= |
x+27=54, x=[_ ] 2+a=100, a=[ ]
68-x=51, x=[ ] 1000 - x =750, x= [ |
49+a=77, a=[_ | ¢c+39=66, c= [ |
y-250=750, y= [ | 8-y=32, y=[__ |
le+sa=72, =[] = |c-150-850, - [ ]
64+x=96, x=[ | 300-y=125, y=[ |
b-26=65 b= [ | 6+b=95 b=[ |

200 + y = 1000, y= [ | 300 + ¢ =1000, ¢ = [ |
y+18=54, y=[_ ] 150-y=0, y=[_ |

...........................
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13. Haiigu ymcio, KOTOpoe A0JKHO OBITH B IOCJEAHEH paMKe.

~1700
A 790 4
20
210 - 30 - 35
b 5
+ 48 : 6 )
B 36 4@ ;O
+170
r 716 . 90
40
245 - 55 - 370
p1) -




14. Pemwu ypasBHeHHe.

A b
9-y=172, y=[_ ] b:6=9, b=[_ |
c:5=10, c=[ ] a-6=36, a=[_ |
24:6=6, b= [ | 32:y=4, y=[_ ]
b-15=0, b= | x:8=8, x=[_ ]
60 :y =30 y=[:I c=0, c=|:|
42:a=7, a=[_ | |e:g=9, e=[__ ]
x-14=14, x=[_ | 8-a=48, a=[ ]
y:2=9, y= ‘: 7-x=42, x=[:]
7-a=35, a=:| y-4 =44, y=[:|
b-9=27, b=[ | 9:-¢=36, c=[_ |
a:9=3, a=[ ] | 63:c=7, c=[ |
c:8=82 c¢=[_ | x-9=18, x=[ ]
45:c=5, c=[_ | a:5=9, a=[_ ]
T-x=56, x=[_ ] 3:-b=18, b=[ |
b:6=6, b=[ | c:9=9, ec=[_ |
4-y=36, y=[ |  |u-6=24, y=[ |
x:6=8, x=[:] 28:x=1 x=|:'
a-9=281, a=|: a:4=29, a=|:|
54:y=9, y=[ ] 12-y=12, y=[__ |
Tc=28, c=[ | c-7=49, c=[ |
9:c=7, = | | 11-b=55 b= ]
y-8=64, y=[ ] x-3=27, x=[_ |
40: x =5 x=[:] y:8=1, y=:
10-6=100, b= [ | 385:a=5 a=[_ |
b:7=9, b=[ ] b-8=24, b= ]
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B r
a:10=100, a=[ ] c:3=18, e¢=[ ]
x -4 =60, x==|:| 5-x =60, x=[:|
6:-6=72, b=[_ | 56:a=14, a=[_ |
M0:¢=5 c=[_ | y-129=129, y=[ ]
12-x=84, x=[ | b:d=22 b= ]
bi12=3, b=[___] | 5-a-8, a=[_ ]
a-13=39, a=[_ | 90:x=5 x=[ |
5-y=65 y=[_ | y:18=5, y=[__ |
b-3=42, b= ] 2-x=88, x=[_ |
e:5=12, e=[__ | c-3=389, e=[_ ]
5-c=8, c=[___| | 52:6=18, b=[___ |
91:2=13, a=[ | a:7=12, a=[_ ]
y-4=52, y=[_ ] 13-6=389, b=[___ |
37:y=387, y=[_ | x-8=51, x=[__ |
x:4=13 x=|:l 92:¢c=4 c=|:]
4-a=72, a=[ |  |e:8=72, =z=| ]
c-6=90, =[] 68:y=17, y=[ |
y:8=12, y=[__ | c4=56, e=[___ |
3+b=5T7 =[] 36:a=12, a=[_ ]
98 :x=17 x=[—___| 8-y=296 y=[:
68:x=21, x=[ | | b-10=1000, 6= |
a-54=0, a=[_ | y:31=0, y=[_ ]
8:6=6, b=[ | 2:2=12, x=[_ |
x:6=16, x=[__ ] 6-c=84, c=[_ |
2-a=46, a=[_ | a-13=178, a=[ ]
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15. Beruncau. 3anuimy pesyJbTaT Nnoj Yeproii.

- 100

A [ 1) 1000 : 50 2) 730 - 440 3) 100 - 40 4) 250 : 50
- 60 : 10 - 3100 - 80
- 300 + 71 : 30 - 120
+ 100 -2 + 47 + 20
B | 1) 370 + 180 2) 2-70 3) 4250 4) 230 - 170
: 50 : 10 -3 : 12
+ 89 + 86 - 500 - 30
- 100 - 30 : 100 - 40
B |1) 100 -80 2) 400 + 800 3) 2500 : 500 4) 880 - 430
- 3100 : 20 - 70 : 9
: 70 -8 + 650 + 650
+ 65 - 190 - 220 ~ 2
r|1) 240: 30 2) 3-70 3) 470 + 160 4) 330 - 180
- 70 + 190 : 90 «2
- 180 :d - 20 + 240
+ 130 - b5 - 45 : 60
n 1) 700 : 70 2) 80-3 3) 710 - 280 4) 180 : 20
- 40 + 160 : 43 41
- 130 14 - 50 -8
+ 25 - 25

- 65
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1) 90-10 2) 210: 30 3) 1200 : 200 4) 420 + 90
- 40 - 40 - 40 : 30
22 + 15 - 50 - 17
+ 35 - 70 + 10 + 55
1) 430 - 80 2) 170 + 280 3) 160 : 20 4) 90 - 30
s %0 : 50 + 22 - 90
- 30 - 30 -6 : 2
+ 55 - 25 - 95 + 25
1) 800 - 320 2) 420 : 60 3) 850 4) 380 + 290
: 80 - 20 - 120 - 110
- 20 + 15 14 : 80
- 45 - 60 + 35 - 60
1) 800 : 80 2) 2-80 3) 310 - 160 4) 120 + 690
- 30 + 160 : 30 : 90
- 170 1 4 - 50 - 40
+ 25 - 35 + 35 - 65
1) 1450 - 60 2) 360 3) 7-50 4) 300 + 500
+ 110 + 220 + 10 : 40
: 25 : 8 : 60 + 15
+ 40 - 25 -5 «2
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16. Hcnoasaysa ¢opmysy nyTi s = vt, HAWJAM HEM3BECTHYIO BEJMYUHY.

t=4c

S =

Al1) v=20xm/u 3) s=12m
t=4y t=3mM/c
8= ==

2) s=60cwm 4) v =6 km/u
v=15cMm/c t=3u4
i= )

B |1) v=10km/u 3) s=12km
t=8u v=3KM/4
§ = e

2) s=90 km 4) s=10m
t=6u t =2 Mun
v= v=

B|1) v=6wn/Mun 3) s5=8Km
t = 15 Mmun =24
s = v=

2) t=8u 4) s5=68m
v=125 Kkm/u v=17T m/c
§ = ¢ =

Fi1) v=12km/y 3) s=5T7km
t=5u = 19 mun
s = v=

2) v=150m/c 4) s=T0xkm

v=14 Kkm/u
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1) v =25 xKMm/u 3) s=60m
t=4m = 12 MuH
§= v=

2) s=51m 4) v =2 Km/4
t =17 mun t=6u
V= s =

1) s =84 km 3) v="T75KM/u
v=12 Kkm/4 t=4u
t = g =

2) v =5 M/MHH 4) v =250 m/u
t =16 mun t=8u
§ = 8=

1) v =2 m/Musn 3) v=>5m/c
t=2u t =1 Mun
s= s =

2) s=20km 4) s=3 kKM
v =10 m/Mun t =5 mun
= v=

31




17. Haiian 4HCa0, KOTOPOE A0JZKHO ObiTh B [10CIEAHEH pamMKe.

\d

+ 13 - 50 - 8
S ) sf- )\ :

32



18. Haiiau nuomans Ka)aoi (purypsl.

A
3 cm 25 cm
S = S=
B
12 em 9 em
18 it 12 cm
S= S =
1cem
15 mm
12 am
S = Q=

33



19. Haiigu uncno, KOTOpoe AOMKHO OLITH B IEPBOI paMKe.

-6
§ :%G + 25
|49 |
£50 o
b 190
ST TR
B 16 40
1000
- 90
r + 180

*3 - 130
V! L T 5]

I
.
<‘
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20. Onpeaenn 00bEM Kamaoi (GUrypsl, CA0KEHHON M3 KYOMKOB ¢ pebpom a.

a=3cMm

a=2cm

a=1cm
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21. Beipasu Ka)Ayio BeJHYMHY B CTOAOLE B YKA3AHHBIX eANHUIAX.

A b
B kBagpatHbix meTpax B apax
la= [ | 500 m?® = | ]
6a= | | 8 ra = l |
3a20m?= | | 30 000 M2 = [ ]
1200 am? = | | 2ral00 M= | |
lralsa= | | 6ra2a= | ]
4rasa= [ ] | 3raga= [ =
7600 am? = | | 1000 m* = | ]
10 a = r I 10 ra = | —J
9adsm= | | 2 ra 400 m* = | ]
1000 am?* = | ] 8ra50a= | l
15000 = [ 1| lra600m=[ T
Tab50mM?= | | 1200 = | |
3ra= | B 10 ra 800 m* =| ]
400 am* = | B 15 ra = | ]
300 am? = | ] 4draba= | |
ira= I 1| T e
15 a = [ | 5ralsa= | ]
6a8m’= | ] 2000 m* = | B
500 am* = | ] 1ra= | |
2 ra 800 m? = | ] 5ral0da= | |
2a= h e ]| wow- [ |
1800 am® = | | 2ra= [ |
8ab0mM = | ] 5 ra 500 m* = | ]
5ra80a= | | 1ra20a= | |
20 000 am* = | | 30 ra = [ |
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B r
B xybuveckux geunmerpax B kybuyeckux caHTumeTpax
2 M= 1000 mm* = I

I

6000 cm* = [
5 m* 50 AM:‘ _ I
|

I

1m=

16 M 15 am?® =

[

1 M* 300 am?* = |
1000 cv®* = [
|

l

20 m* 20 am® =

10 m* 100 am® =

3 M=

I
I
20 000 cm® = |
I
I

7™ T amt =

7 m* 8 am® = I
3 m* 650 am* = |
10 000 em® = |
l
l

1m=

2 m* 10 am? =
w000 - [ |
6 m* = |
2000 cm* =

6 m* 80 am® =

12 m?* 5 am® =

— ] e e

1 am® 7000 mm® =

5 amd =

3 am® 400 em® =

__j—
— e e

1 am® 50 em® =

|
1 am?* 200 em® = |
2 am* 2000 Mm® = |

9 am? =

6 am?® 80 em? =

l

3 am? = [
10 000 mm* = |
I

l

5 am® 800 cm?® =

1 am® 16 em® =

16 000 mm* =

1 am® =

7 am® 500 em?® =

20 000 mm?* =

3 am® 30 000 mm?
4000 mm? =

2 am® 600 cn?® =

| |
[ |
5 am* 7Tem® = [ ]
| |
| |

8 am? =

5 am® 5 em? =

T ) S - . .

w
~



22. Onpenenu 00bEM KaxKa0# (pUrypsl.

A
6 cM
5 cm
8 cm

b

6 1M

4 1m

B
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4 1m

20 cm

V

i

50 cm

60 em

30 eMm

VY
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23. Haiiu HeN3BECTHYIO BEJIMUNHY, HCIO L3V (DOPMY.JIbl 00bEMa NIPAMOYT0.1bHOTO

napaanenenunena V = abc n V = Sh.

All) a=9m 3) a=Tcm
b=14m b=10cm
c=5m c=8cwM
V= V=

2) a=20am 4) a=19 am
b =15 am b= 25 am
¢c=21m c=41m
pa -

B|1) a=9m 3) a=6c¢m
b=10m b=>5cm
c=8m c=3cm
V= P

2) a=30cm 4) a=16cm
b =6 nm b=Tcm
c=5m ¢c=23cm
V- P

Bl|1) a=2w 3) a=3am
b=5m b= 125 cm
c=4m c=8cm
V = =

2) a=17 am 4) a=10cm
b=3m b=15cMm
¢ =10 am c=4am
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